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B" ®AXH

S [e]

NOMILAIVIVUXI

TAZH: A" TENIKOY AYKEIOY
MA®OHMA: AAI'EBPA

Hpuepounvia: Kvpraki} 3 Mdiov 2015
Aapkewa EEétaonc: 3 dpeg

EKOQNHXEIX

OEMA A
Al. Av «a,f>0xou v 0etikdg o

A2. No SlTLTOGETE TOV KAOOQ PIO(LO NG TOAVOTNTOG EVOC EVOEYXOUEVOL A.

Movadeg 5
A3. Na yopaktnpices [OAGELG TTOV OLKO W(-)f)v, yYpdpovtog 6to TETPASIO
00G, iAo 6TO YPALIHA TOY AVTIGTOL Qe'\tpoTaom, ) AEEN XwoTd, av
pdTOc EiVo tvo AavOacpévn.
o. |o+p= alkéOe o, B z A
B. a>poa~p z A

X A

0. To cvppetpucod Tov of 3) ®¢ mpog tov aova XX givar To onpeio
Ae,—f) ,mov €xel idat /1] Ko avtifetn TeTay uevm.
x A
e. Av AcB 10t R(B) ,6mov A, B 600 evdeydueva gvog O1yaTIKoD
xdpov Q. X A

Movédeg 10

OEMA B
2X— 3-1- X
Bl. Noa\ooe @ on: | X ]l—1< |4 | Kol VoL YpayeTe TIC ADGELG TNG OF

3

Hopon dtaotnpotog A.
Movédeg 12

TA OEMATA ITPOOPIZONTAI I'TA AIIOKAEIXTIKH XPHXH THE ®PPONTIETHPIAKHY MONAAAX YEAIAA: 1 AIIO 2

|




w
o
<
<
<
<
w

OMOZINONAIA

E

NOLZI1LNOGGdGO®

S [e]

NOMILAIVIVUXI

OMOZIIONAIA EKITATAEYTIKQN ®PONTIZETQN EAAAAOZX (O.E.®.E.) —EITANAAHIITIKA OEMATA

EITANAAHIITIKA OEMATA 2015 E_3BMM1A(c)

B" ®AXH

x/x2+2x+1+\/x2— ax+ 4

B2. Av xeA,va deiete 6t mapdotacn A= elvan
x+1 X—2
otafepog apOuoc.
Goeg 13
OEMA I

Eoto

' n ovvapmon f(X)=x*+xx-3,x€R 1 omoiag N YPG@MWWW
diépyetan amd to onueio AL,—4).

I'l. No onodeifete 611 ©=-2 ko peite To onpeia TL@ C, pe TOovg
dEoveg X'x Ko Y'Yy .
Movaodeg 9
I'2. Nao Bpeite v eicmwon t i0C\& OO dEpyeTan Ao T glo B(-1,f (-1))
Ko givon TopdAAnAn ot z@% € eClomon: y =3x+ 2015.
Movaodeg 8
I'3. 'Eoto K(La),A( avnkovv oty evbeia . Na
amodeitete Ot © ZpA TOL OlvovTOl OTOTEAOVV
dradoy1kovg dpovc o
Movaodeg 8
OEMA A
Aiveton ) e&iocmon X2 + (44— 2)x+ A( W— ), ne TopapeTpo Ae R
Al. i. Na arodeiéete 011 1 e€iomon (1)Exel dakpivovoo: A =4(31-1)(4 - 1).
ii. Na Bpeite Tig Tip TS AAPAUETPOL A, pe 4 < A,,0ote 1) e&iowon (1)
va €xetl oA pile )ExE, vo Bpeite t durhn piCa X, vy A= 4.
Movédeg 10
A2. ’'Eotow A xou B Opeva evog OetyaTikon Ywpov .
Av P(A) =x,,
A3.

dvices, Tic X, X,.Ia moleg om’ owtég TIG TIHEG TNG TOPAUETPOV 1GYVEL
4x, X, = 3%, + X, — 26€.
Movadeg 8
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